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DISPOZIŢIA PRIMARULUI 

РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРИМАРА 

 

           Nr. 61 

din 10.02.2025 

 

 

Cu privire la desfășurarea procedurii de consultare 

publică la proiectul deciziei Consiliului municipal 

Bălți  „Cu privire la  reglementarea circulaţiei rutiere pentru autovehiculele  

de transport mărfuri cu masa maximă autorizată mai mare de 3,5 tone,  

exceptând mijloacele de transport în comun pe raza mun. Bălți” 

 

În conformitate cu lit. z1) alin. (2), alin. (3) art. 14 din Legea nr.436-XVI din 28.12.2006 

privind administraţia publică locală, Legea nr. 148 din 13.11.2023 privind accesul la informațiile 

de interes public, Legea nr.239-XVI din 13.11.2008 privind transparența în procesul decizional,  

Hotărârea Guvernului nr. 967 din 08.09.2016 „Cu privire la mecanismul de consultare publică cu 

societatea civilă în procesul decisional”, Decizia Consiliului mun. Bălți nr.2/1 din 31.01.2025 Cu 

privire la inițierea procedurilor de consultări publice cu societatea civilă în procesul decizional  

„Cu privire la  reglementarea circulaţiei rutiere pentru autovehiculele de transport mărfuri cu 

masa maximă autorizată mai mare de 3,5 tone, exceptând mijloacele de transport în comun pe 

raza mun. Bălți” precum și pentru a primi recomandări din partea părților interesate și în scopul 

asigurării informării populației despre procesul aprobării deciziilor 

Consiliului municipal Bălți - 

1. Se pune în sarcina dlui Vitalie Balan, șef al Direcției juridice, să asigure desfăşurarea 

procedurilor consultărilor publice cu societatea civilă în procesul decizional „Cu privire la  

reglementarea circulaţiei rutiere pentru autovehiculele de transport mărfuri cu masa maximă 

autorizată mai mare de 3,5 tone, exceptând mijloacele de transport în comun pe raza mun. Bălți”, 

pînă la 31.03.2025, prin modalitatea desfășurării dezbaterilor publice. 

2. Se desemnează dl Vitalie Balan, șef al Direcției juridice, responsabil de desfăşurarea 

procedurilor de consultare publică pe marginea proiectului de decizie sus-menţionat. 

3. Se aprobă lista părţilor interesate, cu care vor fi desfăşurate consultările publice pe 

marginea proiectului de decizie, conform anexei. 

4. Se pune în sarcina dlui Vitalie Balan, șef al Direcției juridice, responsabil de desfăşurarea 

procedurilor de consultare publică pe marginea proiectului deciziei sus-menţionate: 

 

Până la 10.02.2025, inclusiv: 

 să plaseze pe pagina web oficială a Primăriei mun. Bălți (www.balti.md) anunțul 

despre inițierea elaborării proiectului de decizie; 

 să informeze părțile interesate, conform anexei la prezenta dispoziție, despre 

inițierea elaborării proiectului deciziei. 

 

Până la 28.02.2025, inclusiv: 

 să elaboreze textul iniţial al proiectului de decizie; 



 să plaseze pe pagina web oficială a Primăriei mun. Bălți (www.balti.md) textul 

inițial al proiectului de decizie și anunțul despre organizarea consultării publice; 

 să informeze părțile interesate, conform anexei la prezenta dispoziție, despre 

organizarea dezbaterilor  publice. 

 

Până la 21.03.2025: 

 să organizeze și să desfășoare dezbateri publice pe proiectul de decizie„Cu privire 

la  reglementarea circulaţiei rutiere pentru autovehiculele de transport mărfuri cu masa maximă 

autorizată mai mare de 3,5 tone, exceptând mijloacele de transport în comun pe raza mun. Bălți” 

 să analizeze recomandările parvenite, să decidă asupra acceptării sau respingerii 

recomandărilor, să îmbunătățească proiectul de decizie, luând în considerație recomandările 

acceptate și să întocmească sinteza recomandărilor; 

 să întocmească un dosar privind elaborarea proiectului de decizie; 

 să facă publice rezultatele consultării (sinteza recomandărilor, proiectul de decizie 

îmbunătăţit, luând în considerare recomandările acceptate) prin informarea generală a publicului 

larg şi informarea direcţionată a părţilor interesate, menționate în p.3 din prezenta dispoziție; 

 să coordoneze varianta finală a proiectului deciziei, luând în considerație 

recomandările acceptate și să o prezinte dnei Irina Serdiuc, secretara Consiliului municipal Bălţi, 

spre examinarea ulterioară a acesteia în cadrul şedinţei Consiliului municipiului Bălți. 

5. Controlul executării prezentei dispoziţii se pune în sarcina dnei Irina Serdiuc, secretara 

Consiliului municipal Bălţi. 

 

 

 

 

Primar al mun. Bălţi                                                                                         Alexandr PETKOV 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

          Anexa 

la dispoziția primarului 

nr.  61 din 10.02.2025    

 

 

 

LISTA părților interesate care vor participa la consultările publice cu societatea civilă în 

procesul decisional „Cu privire la  reglementarea circulaţiei rutiere pentru autovehiculele 

de transport mărfuri cu masa maximă autorizată mai mare de 3,5 tone, 

exceptând mijloacele de transport în comun pe raza mun. Bălți” 

 

№ Prenume, Nume Funcția/ Domeniul de activitate 

 

1 Irina Serdiuc  

 

Secretar Consiliu mun. Bălți 

2 Ghenadie Șmulschi Viceprimarul mun. Bălți 

 

3 Vera Rusu Șefa Direcției Generale financiar-economice 

 

4 Vitalie Nogali Președinte, Comisia consultativă de specialitate pentru 

drept și disciplină 

 

5 Iurie Beșliu Președinte, Comisia consultativă de specialitate pentru 

activități economic-financiare 

 

6 Veaceslav Zincovschii 

 

Șef al Direcției gospodărie comunală 

 

7. Ivan Macovschi Șef al Direcției Arhitectură și Urbanism 

 

8. Ion Volontir Șef al Inspectoratului de Poliție Bălți 

 

9. Ivan Oprea Șef al Direcției Patrulare Nord 
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